

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділя і свят. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: у вулиці Чарноцького ч. 12.

Письма приймають ся лише еранговані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє в вложеном оплати поштової.

Рекламні матеріали приймають ся лиш від оплати поштової.

Передплата у Львові в агентстві дневників пасажа Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року " 2-40
на чверть року " 1-20
місячно . . . —40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року " 5-40
на чверть року " 2-70
місячно . . . —90

Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

(Російські часописи про гр. Муравйова. — Іспанська обструкція. — Хінська війна.)

З нагоди смерти гр. Муравйова потують дневники з поведи складані кондоленції на руки російського правительства і родини помершого. Російська праса присвячує горячі згадки помершому, висловлюючись, що він був вірним товмачем намірів царя, що стремлять до добра Росії та всесвітнього мира. Віденьска „Polit. Correspondenz“ доносить з Петербурга, що цар видав особний указ, яким поручив провід уряду заграничних справ гр. Лямсдорфови, дотеперішньому товаришеви Муравйова. Францускі дневники висказують надію, що через смерть Муравйова відносини між Францією а Росією не змінять ся.

Іспанія має вже не парламентарну, але податкову обструкцію. Утворений там купцями та промисловцями „народний союз“ рішив примусити правительство і парламент до різних, дійсно необхідних реформ. Ухвалено не платити податків і замкнути склепи. Дня 1 с. м. мало розпочинати ся примусове стягання податків. Однак правительство продовжило річєнець до 20 с. м. і розпочало відтак екаекуючі з цілою строгостію. У відповідь на то „народний союз“ прийняв слідуєчі ухвали: 1) Дальше не платити податків, бо лише тим способом можна перевести справедливі жаданя краю. 2) Коли власти замкнуть хоч один sklep, то всі

купці позамикають свої склепи. 3) Уряджувати збори і демонстрації. 4) Торжесвенно за протестувати против способу затягнення послідної державної позички і висказати недовіре міністерству. Виділ „народного союзу“ застерігає собі потяганє винних до відічальности. — Наслідок проклямачї тих ухвал був такий, що оногди — як ми вже дописали — замішено конституцію в мадрідській провінції. Міністерство, що вийшло з консервативної партії, не глядить на стремленя „народного союзу“ і має намір виступити против него з всякою строгостію.

Американський консуль в Шангаю одержав з Таку під днем 22 с. м. депешу, що російські і американські відділи, котрі дня 21 с. м. хотіли прийти з помічюю zagrożеним в Тіентсіні Европейцям, мусіли уступити, бо не удало ся їм переломити хінських становиц. Вночі з пятниці на суботу мали ті войска по одержаню підмоги розпочати нову борбу з Хінцями. — З Шангаю доносять, що князь Туан обіймєв сам начальну команду над правильними хінськими войсками в північних провінціях і заповів, що вжєне з Тіентсіну всіх чужинців. Посольства в Пекині ще держать ся. Хінці не маючи відваги напасти на них, хогять їх видко голодом привневолити до відданя. Дописуватель бюра Райтера довідує ся з урядового жерела, що цїсарєва видала приказ, аби з цілих Хін прогнано чужинців. — Дальші вісти гласять: Німецький консуль в Чіфу доносить: Обстрілюване європейської дільниці в Тіентсіні треває дальше. Богато будиноків спалєно. О войсках висланих до Пекину нічого не

чути. — До Берлина доносять: Положенє в Тіентсіні дуже критичне. Сильне бомбардованє треває без перерви. Місто стоїть в полуміни. Найбільша небезпечність грозить зі стороны войск хінських, що мають армати найновішої системи. Росіянам замкненим на тамошнім двірци, веде ся чим раз гірше. — Телеграма американського адмірала Кемпфа доносить до Вашингтону: Американські моряки під начальством майора Валлера, при помочи 400 російських войків, звели під Тіентсіном борбу з хінським правильним войском, однак не могли проломити хінських рядів. Адмірал Кемфф підносить з притиском, що против європейських войск виступають правильні хінські войска. — До Лондона доносять з Нючвану, що залізниця між тою місцевостію а Тіентсіном цілком знищена. Чужинці утікають до порту. Англійський консуль телеграфував по канонірку, але не одержав відповіді. Російське войско надходить від Порту Артура. Ісвірно поручена єму буде охорона порту. — З Шангаю телеграфують: В четвер напав князь Туан на чолі хінського войска з 45 скорострільними арматами на Тіентсін. Доск не удало ся Хінцям завтати міста, хоч їх огонь робить страшні шкоди. — Лондонські вечірні часописи доносять, що кулаки напали на Вайгайней і спалили там всі європейські доми. Російський „Правительственный Вестник“ оповіщує комунікат, в котрім вичисляє всі зарядженя російського правительства з нагоди подій в Хіні і підносить з притиском, що російські войска не лише не мають неприязних для Хіни намірів, але противно їх присутність в заприязненій з Росією

79) *Передрук заборонений.*

ДОНЬКА КОРОЛЯ ЄГИПЕТСКОГО.

Історична повість Юрія Еберса

(Авторизований переклад з нісмайтцятото німецького видамє.)

Переклав Кирило Вербин.

(Дальше).

Довгий час дивили ся приятелі мовчки на то дивне видовище, що ніби пересувало ся попри них. Наконєць перервав Зопірос мовчанку, і зітхнувши глибоко, сказав: Як же я завидую тобі Барте! Як би все було так, як належить ся, то кождий з нас в сій хвили повинен би мати свою найлюбішу жінку при собі!

— Або хтож тобі наказав взяти з собою одну з твоїх жінок? — сказав на то щасливий муж.

— Моїх пять других товаришок життя — відповів важко молодий мужчина. — Як би я був позволив Паризатисі, донці Орестеса, мої наймолодшій любочці, іти зі мною, то ся чудова хвиля була би мою послідною, бо завтра було би двоє очий менше на сьвітї!

Барте взяв Сафону за руку, і стиснувши єї кріпко, сказав: Мені так щось здає ся, що я через ціле життя буду вдоволяти ся одною жінкою!

Молода мати відповіла устисненем руки милого і сказала звертаючись до Зопіроса: Я тобі не кочє вірю, друже, бо мені здає ся, що ти не так боїш ся гніву твоїх жінок, як скорше нарушеня звичаїв твоєї вітчизни. Мені вже розповідали, що в жіночих коімнатах негодують на мого бідного Бартею за то, що він не каже євнухам стерегти мене та позволяє мені уживати розривки разом з собою.

— Та він таки страшно тебе розпещує — відтєв ся Зопірос — а наші жінки починають вже покликувати ся на єго доброту і вглядати, коли ми їх хочемо трохи коротше держати. Невдовзі в столиці короля вибухне ворохобня жінок і Ахеменідів, що уйшли острих мечів і стріл, заколють на смерть острі язика та позаливають солоні струї сльоз.

— Ой ти нечємний Перзе — відозвав ся Сільсзон, і став сьміяти ся — мусимо научити тебе, щоби ти мав більшу честь для подобій Афродити.

— Хто, може ви Єлїни? — спитав молодий мужчина. — На Мітру, нашим жінкам у нас так само добре як і вашим у вас. То лиш у Єгиптиян нечувана свобода!

— Таки так — відозвала ся на то Родопіє. — Жителі сєго дивного краю признають від тисячів літ мому слабую полову такі самі права, яких жадать для себе. — Під декотрим вглядом признали нам навіть першенство. А отже єгипетський закон наказує наприклад не синам, але донькам живити і доглядати старєнких родитєлів. Ся постанова показує, як добре уміли старі батьки упокореного тепер народу опінити природу жєнщини, як справе-

дливо они пізнали, що ми вас мужчин що до старанної печальности і уважної опіки та преданної любови о много перевиснаємо! — Не сьмійте ся з тих звїропоклонників, котрих я не розумію, а вже хоч би лиш длятого вельми подивляю, що мене завірив Пітагорас, майстер всему знаню, що мудрість, яка криє ся в науках єреїв, єсть так величезна як піраміди.

— А виш великий учитель правду казав! — сказав на то Дарій. — Ви знаєте, що я від кількох неділя сходжу ся що дня з Нєйтгогепом, старшим єреєм Нєйти, котрого я велїв пустити на волю, а також зі старим Онуфісом. або ліпше сказати: учу ся у них. Кількож то нового, о чім мені ніколи й не приснило ся, довідав ся я від тих стариків! Кількож то смутку забуваю, коли слухаю їх наук! Они знають цілу історію неба і землі. Знають імя кождого короля, і звідки взяла ся кожда важнійша подія від чотирох тисячів літ; они розуміють ся на ході всіх звїзд, знають, що зробили артисти і мудрці їх народу від так само давного часу, бо все то єсть записанє у великих книгах, котрі переховують ся в одній із палат в Тебах, що називає ся „лічєбницею душ“. Их закони єуть чистим жерелом мудрости, а устрій їх держави у високом степені приноворлений до потреб краю. Я би хотїв, щоби й ми могли поведичати ся таким самим порядком, такою самою правильностію в нашій вітчипі! Основа їх знаня опирає ся на уживаню чисел, бо лиш при їх помочи можна обчисляти дороги звїзд, означити і обмежити точно те, що єсть, ба навіть управильняти тони запомочию продовженя або скороченя струн.

TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI

Ілюстрована часопись для женщин.

Б Е З П Л А Т Н О

4 томи повісти

Клим. Юноши „Внучок“ — А. Мечника „Ованес Огана“ — К. Ляскового „Зужитий“ — Ст. Аріеля „Улуди“

за кождей чверть рік том

одержать як „ПРЕМІЮ“ передплатники галицкі.

„TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI“ в будучім 1900-тім, а в 42-ім році істнованя буде виходити під тим самим як доси літератским напрямом, з задержанем і на будуче дотеперішого отрудництва в спеціальних відділах видавництва.

MODY PARYSKIE

(2.000 рисунків і 12 великих аркушів з кроями і взірцями робіт жіночих) і

GOSPODARSTWO DOMOWE,

завдяки котрим наша часопись независимо від заспокоєня потреб ума образованої женщины, запевнює їй практичну хосенність ствердженої вартости.

Обітнице богатых на слова, заповідань удлішень і реформ, якими визначують ся більше менше всі проспектові оголошеня, уникали ми доси з принципу. Тим менше могли би ми уживати їх тепер, коли читаюча публика відповіла на проявленій в Tygodnik-у напрям дійстними доказами признаня, становлячими для редакції ціну заохоту до постійности на обібраній дорозі.

Одинокою обітницею з нашої сторони, а радше сказавши, одиноким зобовязанем, яке приймаємо, вєсть стояти і дальше на основі тих пересвідчень, котрі нині вільно нам вже уважати тревалим звеном між часописю а читателями, а подаючи їм інформації з проявів дійстного житя, вибирати зпоміж них лише ті, яких вартість і вплив на суспільність власну або чужу признаємо. Ту задачу хочемо виповнити як доси без тіни упереджень, сторонничої ненависти і взгляду на личный інтерес.

То вєсь, що вільно нам нині сказати о дуєї і напрямі нашої праці на будуче.

Не спускаючи з уваги печального і безпереривного постійного забезпеченя сотрудництва нашої часописи, мавмо сказати кілька слів о тім, що ми в відділі белетристики приготували для „TYGODNIK-A MÓD I POWIEŚCI“ на будуючий рік.

Мавм запевнені праці: *Марії Родзевичівної, Віктора Іомулицкого, Володислава Ст. Рей монта, Севера (Ігн. Маційовского), Володислава Ужмиьского* і многих инших.

В відділі поезії звістні читателям пера: *Казимира Глимьского, Миріама, Лянгого, Ор-Ота* і инших, обіцяли нам свої твори на слідующий рік.

Розпочинаємо рік 1900 двома творами повістевими:

Волод. Ст. Реймонта

повість п. з.:

І по многих днях. — І по многих літах....

Севера

повість п. з.:

Легенда.

Услівя передплати разом з премією:

У Львові і Кракові:

Чвертьрічно	1 зр. 80 кр.
Піврічно	3 зр. 60 кр.
Річно	7 зр. 20 кр.

В Галичині з поштовою пересилкою:

Чвертьрічно	2 зр. 20 кр.
Піврічно	4 зр. 40 кр.
Річно	8 зр. 80 кр.

Редактор ЯН СКИВСКИЙ.

Передплату для ЛЬВОВА і ГАЛИЧИНИ приймає, числа оказові і проспекта даром вислает

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавсмана ч. 9 і всі книгарні і контори писем.